

ПЛАН-ПРОГРАМА

ЗА ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩАТА В ОБЩИНА ГАБРОВО ЗА 2023 г.

1	ЧИТАЛИЩЕ:	“ ОТЕЦ ПАИСИЙ- 1931 „, с. Стоевци
2.	ОСНОВНИ ЦЕЛИ:	<ul style="list-style-type: none"> - Развитие и обогатяване на културния живот в с. Стоевци - Осигуряване на достъп до информация - Стимулиране на читалищните дейности за проучване, възстановяване, запазване и популяризиране на местните културни традиции и наследство. - Разширяване дейността на читалището с нови форми и младежки инициативи. - Формиране на читалището като място за общуване и контакти, успешни социални практики и дарителски акции. - Повишаване ролята на читалището за социална и културна интеграция на различните социални общности. - Развитие на библиотечната дейност като една от основните дейности за читалището - Поддържане на обществена библиотека на свободен достъп за библиотечно обслужване на потребителите. - Обновяване на библиотечната дейност, попълване и обогатяване на библиотечния фонд с нови и интересни заглавия от различни области на знанието
3	ПРИОРИТЕТНИ ЗАДАЧИ ЗА 2023 г.	<ul style="list-style-type: none"> - Развитие и укрепване на читалището, като местен общностен център културно – просветна, информационна, социална и гражданска функции - Включване на нови форми, обогатяване съдържанието на организирани културни и образователни програми - Привличане на повече самодейци и съмишленици към читалищната дейност - Включване на нови дейности, в т.ч. работа по проекти, осъществяване на сътрудничество с други културни институции
4	КОНКРЕТНИ ДЕЙНОСТИ ПРЕЗ 2023 Г.:	<ul style="list-style-type: none"> - Организиране на празници, фестивали, събори, изложби, творчески вечери, граждански инициативи - Организиране на обучение по народни танци - Инициативи организирани в библиотеката - Предоставяне на информационни услуги и интернет - Поддръжка/обновяване на материално техническата база
5	КАЛЕНДАРЕН ПЛАН НА КУЛТУРНИТЕ МЕРОПРИЯТИЯ ЗА 2023 Г.: (моля, опишете подробно по месеци)	<p>М. Февруари- Конкурс Най -добро вино и ракия за Трифон Зарезан М. Март- Международен ден на жената „За нея – ЖЕНАТА” М. Април -Честване Цветница /празника на</p>

		<p>читалището</p> <p>М. Май- 24 май - Ден на българската азбука, просвета и култура</p> <p>М. Юни - Магията на билките“ – изложба в библиотеката по случай Еньовден</p> <p>М. Октомври -Честване на Димитровден</p> <p>М. Декември- Коледуване; Коледно-Новогодишно тържество</p> <p>/ Плана е отворен за допълнения/</p>
6	ПРОЯВИ, ПРЕВЪРНАЛИ СЕ В ТРАДИЦИОННИ:	Честване Цветница /празника на читалището/
7	НОВИ КУЛТУРНИ И ОБРАЗОВАТЕЛНИ ФОРМИ И УСЛУГИ В ПОЛЗА НА МЕСТНАТА ОБЩНОСТ:	Организиране на обучение по народни хора и танци
8	РАБОТА ПО ПРОЕКТИ:	
	ДРУГИ ПРИОРИТЕТИ НА РАБОТА:	<p>Осъвременяването на читалищната дейност</p> <ul style="list-style-type: none"> - Нови идеи и инициативи за организиране на мероприятия - Подобряване методите на работа - Привличане на нови съмишленици към читалищната дейност - Разширяване обхвата на дейността на читалището в обществено значими сфери. <p>Поддържане на обществена библиотека на свободен достъп за библиотечно обслужване на потребителите</p>
	ПРОБЛЕМИ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА:	<p>Читалището ще работи за привличане на млади хора за участие в инициативите на читалището</p> <p>Развитие на библиотеката като средище на информация, комуникация, обучение и културна дейност.</p>
	МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКА БАЗА. ПОДДЪРЖАНЕ И РАЗВИТИЕ:	<p>Упражняване строг контрол по опазване на материално-техническата база и техническите съоръжения на читалището</p> <p>Да се въведе система от мерки за най-икономично изразходване на средствата и материалите, гориво и ел. енергия, вода, телефон и др.</p> <p>Да се поддържат на необходимото ниво санитарно-хигиенните условия както в сградата, така и около нея</p> <p>ПОДДЪРЖАНЕ И РАЗВИТИЕ -При възникнала необходимост</p>